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Запуск швидкої нотатки на Mac
За допомогою швидких нотаток ви можете записувати ідеї та додавати посилання, чим би ви не займалися на своєму Mac. Ваша Швидка Нотатка відображається на екрані, поки вона відкрита, тому ви можете легко вибирати та додавати інформацію з інших програм.
Відкрити Нотатки
Запуск швидкої нотатки
Якщо ви працюєте в іншій програмі і хочете щось записати, ви можете легко почати швидку нотатку. Виконайте одну з наведених нижче дій:
	За допомогою клавіатурного скорочення: натисніть і утримуйте клавішу Fn або глобуса , а тоді натисніть Q.

	Використовуючи активні кути: Перемістіть вказівник у правий нижній кут екрана (активний кут за замовчуванням для Швидких Нотаток), а потім клацніть нотатку, що з’явиться. Інформацію про те, як змінити або вимкнути активний кут, див. у розділі Використання активних кутів.

	Використовуючи Safari: Перегляньте розділ Додавання посилань Safari до швидкої нотатки або Додавання вмісту з Safari до швидкої нотатки.


Щоб закрити Швидку Нотатку, натисніть червону кнопку закриття  у верхньому лівому куті нотатки. Щоб знову відкрити Швидку Нотатку, скористайтеся будь-яким із наведених вище методів.
Щоб завжди створювати нову Швидку Нотатку (замість відкриття попередньої), виберіть Нотатки > Параметри, а потім приберіть позначку Завжди починати з останньої Швидкої Нотатки.


Додавання посилань Safari до швидкої нотатки
	У програмі Safari  на Mac відкрийте вебсторінку, посилання на яку потрібно додати.

	Клацніть кнопку «Поширити» , а тоді виберіть «Нова швидка нотатка» або «Додати до швидкої нотатки».
Коли ви повертаєтеся до цього місце на вебсторінці, у кутку екрана відображається мініатюра Швидкої Нотатки, щоб нагадати вам, що ви занотували раніше.


Також можна додати посилання на вебсторінки й інші програми в Нотатках.


Додавання вмісту з Safari до швидкої нотатки
Можна виділити текст на вебсторінці та додати прямо у швидку нотатку.
	У програмі Safari  на Mac відкрийте вебсторінку і виберіть текст, який потрібно додати до швидкої нотатки.

	Утримуючи Control, клацніть текст, а тоді виберіть «Нова швидка нотатка» або «Додати до швидкої нотатки».
У швидкій нотатці з’явиться посилання, а текст у Safari буде виділеним. Коли ви знову відвідаєте цю вебсторінку, текст залишиться виділеним.


Щоб вилучити виділення, видаліть посилання з Safari у швидкій нотатці.


Редагування швидкої нотатки
Ваші швидкі нотатки відображаються у папці «Швидкі нотатки» у програмі Нотатки. Ви можете редагувати їх, додаючи таблиці, теги тощо. Перегляньте наведені розділи:
	Додавання таблиці

	Додати теги

	Додавання списків

	Додавання посилань


Примітка. Не вдається замкнути Швидку Нотатку.



Дивіться такожДодавання фотографій, PDF-файлів тощо в «Нотатках» на Mac
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